
Grad-Gyenge Anikó: A jogsértésért való felelősség vagy a nyilvánossághoz való közvetítési 
jog új határai 
 
 
Dr. Ferge Zsigmond: Médialejátszók és online megosztóplatformok, avagy hogyan értelmezte 
az Európai Bíróság a nyilvánossághoz közvetítés fogalmát a Stichting Brein, szerzői jogok 
jogosultjainak érdekeit védő alapítvány kontra Jack Frederik Wullems-, valamint a Ziggo BV 
és XS4ALL Internet BV-ügyben hozott ítéletében 
 
A szerzői jog megsértésének esetei napjainkra rendkívül változatos formát öltenek.  Az 
információs társadalomban a szerzői és szomszédos jogok egyes vonatkozásainak 
összehangolásáról szóló 2001/29 irányelv célja, hogy a szerzők számára – többek között a 
nyilvánossághoz közvetítés esetén – olyan, magas szintű oltalmat hozzon létre, amely műveik 
felhasználása után megfelelő díjazást biztosít. A Stichting Brein szerzőijog-védő alapítvány a 
J. F. Wullems-sal szembeni perben olyan multimédia-lejátszók értékesítése tárgyában, 
amelyek szabad hozzáférést biztosítanak szerzői jogi védelem alatt álló audiovizuális 
művekhez e jog jogosultjainak engedélye nélkül, míg a Ziggo BV és az XS4ALL Internet 
BV-vel szembeni perben a „The Pirate Bay” online megosztóplatform doménneveinek és IP- 
címeinek blokkolására történő kötelezése iránt terjesztette elő kereseteit. 
Az érintett holland bíróságok kérdései az Európai Bíróságot újabb kihívások elé állították, 
mivel a korábbi ítélkezési gyakorlatán túlmutató választ vártak. Az előtérbe kerülő kérdések 
megválaszolásához az EUB-nek szinte folyamatosan saját ítélkezési gyakorlatát továbbépítve, 
esetről esetre kell meghatároznia a tagállami bíróságok azon mérlegelési mozgásterének 
terjedelmét, amellyel azok az irányelv alapján kialakított tagállami kodifikáló előírások 
végrehajtása tekintetében rendelkeznek. 
 
 
Dr. Millisits Endre: PORTO/PORT kontra PORT CHARLOTTE, avagy végső döntés előtt az 
Európai Bíróság a földrajzi árujelzők és az európai uniós védjegyek közötti néhány konfliktus 
kérdésében 
 

A tanulmány helyzetjelentést ad az Európai Bíróság döntése előtt az ügyről, amelyben a 
főtanácsnoki indítvány 2017 májusában került nyilvánosságra. Az eset lényege, hogy vajon 
indokolt-e a jó hírű földrajzi árujelzők kiterjesztett oltalma a felhígulás ellen, vagy az csupán 
a szabad kereskedelem indokolatlan akadálya. 

 
 
 

 

 


